
 
 

 

Dne 1.12.2011 od 16:00 hod. se v kinosále budovy Krajského ředitelství policie Plzeň 

uskutečnila tradiční mikulášská nadílka pořádaná IPA ČR, územní skupinou č. 103 Plzeň ve 

spolupráci s NOSP, základní organizací č. 2 při KŘP Plzeň. Nadílka byla pořadateli 

připravena pro celkový počet 280 přihlášených dětí policistů a zaměstnanců Policie ČR nejen 

našeho Krajského ředitelství, ale také i dalších méně, či více vzdálených složek Policie.  

Úvodních slov všem přítomným, zejména k naší nejmladší populaci různého věkového 

složení, pro které byla tato akce pořádána, a která z tohoto měla, nebo neměla pojem, se již 

tradičně ujal předseda naší územní skupiny IPA MVDr. Miloslav Novozámský. Po jeho 

krátkém uvítacím projevu došlo konečně pro naše nejmenší diváky na toužebně očekávaný 

hřeb odpoledne, na pohádku. Protože se jednalo o Mikulášskou nadílku, nemohlo být tématem 

pohádky nic jiné, než příběh Mikuláše, anděla a trochu vychytralého čerta, který se pro letošní 

rok, alespoň v budově Policie, chtěl vyhnout svým povinnostem. Všechno nakonec dobře 

dopadlo, čert byl rozumný a pochopil, že bez práce nejsou koláče a ani zlobivé děti v pekle. 

Při odchodu si s sebou do pekla stejně nikoho neodnesl, dokonce se s dětmi, Mikulášem a 

andělem i fotografoval. Do divadelního dění se místy zapojily i přihlížející děti, které horlivě 

spolupracovaly s pohádkovými postavami.  

Po pohádce mělo dojít na další programový bod, a to na básničky a písničky 

nejmenších přítomných diváků. Tento bod programu se ale nečekaně zvrhl v hromadný úprk 

rodičů s dětmi pro nadílkovské balíčky, zřejmě měli rodiče pocit, že by se na jejich potomka 

balíček nedostal, nebo že pohádkou vše končí a s dalším programem se již nepočítá. 

Pořadatelé se proto přiklonili k této změně programu, vyhověli hloučkujícím se rodičům 

s dětmi a začali vydávat balíčky, které obsahovaly mimo pohádkového šmouly také sladkosti 

a veledůležitý předježíškovský čokoládový kalendář. Díky příhodnému termínu konání naší 

mikulášské nadílky mohly letos děti začít z čokoládového kalendáře mlsat poctivě každý den 

od jedničky. 

Dle prováděného pomikulášského průzkumu mezi dospělými návštěvníky nebyly 

dosud zjištěny negativní názory a poznatky k průběhu akce, tato se i přes svůj kratší čas líbila. 

Nejde se ale zavděčit každému, nejdůležitější jsou pro nás stejně názory nejmenších diváků, 

ze kterých mám k dispozici zatím jen jeden, od svého syna. Tomu se pohádka líbila. To, co 

víme téměř určitě, je, že nám stojí zato pro tyto nejmenší občánky v roce 2012 uspořádat opět 

mikulášskou nadílku. Co v ní ale bude je předmětem výrobního tajemství. Předpokládaný 

termín konání je předběžně stanoven na 4.12.2012. 

 

Zpracoval Vítězslav Šmídl, člen výboru 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 


